

## **ЗВІТ**

### **про повторне відстеження результативності постанови Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 р. № 715 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій»**

#### **1. Вид та назва регуляторного акта**

Постанова Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2018 р. № 715 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки Державною службою з надзвичайних ситуацій».

#### **2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності**

Державна служба України з надзвичайних ситуацій.

#### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями прийняття цього регуляторного акта є реалізація вимог Закону України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та Методики розроблення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність проведення планових заходів державного нагляду (контролю), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 342, стосовно приведення Критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки.

#### **4. Строк виконання заходів відстеження**

з 23.11.2018 по 25.11.2019.

#### **5. Тип відстеження**

Повторне відстеження.

#### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснювалося шляхом визначення значень показників результативності регуляторного акта за допомогою виключно статистичних даних.

## **7. Дані та припущення, на основі яких відстежується результативність, а також способи одержання даних**

Регуляторний акт з метою обговорення і отримання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об'єднань з 12.09.2018 оприлюднено в «Урядовому кур'єрі», «Офіційному віснику України» та на офіційному веб-сайті ДСНС.

## **8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта**

Показником результативності регуляторного акта є стан розподілу суб'єктів господарювання за Критеріями, відповідно до яких оцінюється їх ступінь ризику від провадження господарської діяльності та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки.

Станом на III квартал 2019 року в Україні в органах державного нагляду (контролю) у сфері техногенної та пожежної безпеки зареєстровано 64 тис. 274 об'єкти з високим, 99 тис. 531 об'єкт із середнім та 227 тис. 97 з незначним ступенями ризику.

## **9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

Повторне відстеження здійснено з метою оцінки ступеня досягнення регуляторним актом визначених цілей.

Відповідно до статті 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на підставі проведеного моніторингу можна зробити висновок, що регуляторний акт забезпечує належний рівень нормативно-правового регулювання у сфері техногенної та пожежної безпеки, має достатній ступінь досягнення визначених цілей, результати реалізації мають позитивну динаміку. Регуляторний акт відповідає принципам державної регуляторної політики.

Тимчасово виконуючий  
обов'язки Голови  
Державної служби України  
з надзвичайних ситуацій

Олег МЕЛЬЧУЦЬКИЙ

«\_\_\_» \_\_\_\_\_ 2019 р.